MENTIONS LEGALES
Éditeur du site :
Le site internet www.chasseurdebateaux.fr (ci-après "le Site") est édité par l'entreprise :
FIND MY BOAT / Yves Bruezière
Adresse : 7, allée Camille Saint-Saëns – 33138 - Lanton
Téléphone : 06.10.74.95.49
Email : yvesbrueziere@chasseurdebateaux.fr
SIRET : 422 752 931
Directeur de la publication : Yves Bruezière
Hébergement du site :
Le site est hébergé par : GANDI.NET
Adresse : 63-65, Boulevard Massena – 75013 - Paris
Téléphone : 01.70.57.76.71
Conception et réalisation du site :
Le site a été conçu et réalisé par :
FANTI WEB CONCEPTION
Adresse : 2075, Avenue de Borgo, Résidence Figaretu B - ??? - ???
Téléphone : 06.17.89.83.69
Email : fantiwebconception@hotmail.com
SIRET : 91739527900024
Propriété intellectuelle :
L'ensemble du contenu du site www.chasseurdebateaux.fr incluant, de façon non limitative, les graphismes, images, textes, vidéos, animations, sons, logos, gifs et icônes ainsi que leur mise en forme sont la propriété exclusive de la société FIND MY BOAT / Yves Bruezière, à l'exception des marques, logos ou contenus appartenant à d'autres sociétés partenaires ou auteurs.
Toute reproduction, distribution, modification, adaptation, retransmission ou publication, même partielle, de ces différents éléments est strictement interdite sans l'accord exprès par écrit de FIND MY BOAT / Yves Bruezière. Cette représentation ou reproduction, par quelque procédé que ce soit, constitue une contrefaçon sanctionnée par les articles L.3335-2 et suivants du Code de la propriété intellectuelle. Le non-respect de cette interdiction constitue une contrefaçon pouvant engager la responsabilité civile et pénale du contrefacteur.
Données personnelles :
En conformité avec les dispositions de la loi n° 78-17 du 6 janvier 1978 modifiée, relative à l'informatique, aux fichiers et aux libertés, le site a fait l'objet d'une déclaration auprès de la Commission Nationale de l'Informatique et des Libertés (www.cnil.fr).
Les utilisateurs du Site disposent des droits d'accès, de rectification, de suppression et d'opposition des données personnelles les concernant. Pour exercer ces droits, les utilisateurs peuvent envoyer un message à l'adresse électronique suivante : yvesbrueziere@chasseurdebateaux.fr
Cookies :
Le site peut collecter automatiquement des informations standards telles que l'adresse IP, le type de navigateur, le système d'exploitation, les temps d'accès, et les adresses de sites référents. Toutes les informations collectées indirectement ne seront utilisées que pour suivre le volume, le type et la configuration du trafic utilisant ce site, pour en développer la conception et l'agencement et à d'autres fins administratives et de planification et plus généralement pour améliorer le service que nous vous offrons.
Limitation de responsabilité :
Les informations contenues sur ce site sont aussi précises que possible et le Site est périodiquement remis à jour, mais peut toutefois contenir des inexactitudes, des omissions ou des lacunes. Si vous constatez une lacune, erreur ou ce qui paraît être un dysfonctionnement, merci de bien vouloir le signaler par email à yvesbrueziere@chasseurdebateaux.fr, en décrivant le problème de la manière la plus précise possible (page posant problème, action déclenchante, type d’ordinateur et de navigateur utilisé, etc.).
Tout contenu téléchargé se fait aux risques et périls de l'utilisateur et sous sa seule responsabilité. En conséquence, FIND MY BOAT / Yves Bruezière ne saurait être tenu responsable d'un quelconque dommage subi par l'ordinateur de l'utilisateur ou d'une quelconque perte de données consécutive au téléchargement.
Les photos sont non contractuelles.
Droit applicable :
Les présentes conditions du site www.chasseurdebateaux.fr sont régies par les lois françaises et toute contestation ou litiges qui pourraient naître de l'interprétation ou de l'exécution de celles-ci seront de la compétence exclusive des tribunaux dont dépend le siège social de l'entreprise FIND MY BOAT / Yves Bruezière. La langue de référence, pour le règlement de contentieux éventuels, est le français.
Contactez-nous :
FIND MY BOAT / Yves Bruezière est à votre disposition pour tous vos commentaires ou suggestions. Vous pouvez nous écrire par courrier électronique à : yvesbrueziere@chasseurdebateaux.fr








